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Vážení spoluobčania!

     Dostalo sa Vám do rúk prvé číslo obecných novín, či

občasníka, ktorý sme nazvali "Informácie spod Rokoša".

       Jeden írsky stredoveký básnik sa raz spytoval: "Nemám

ústa a predsa hovorím, nemám nohy a predsa sa pohybujem.

Kto som? Som kniha". Je to naozaj tak, veď knihy a noviny

robia človeka a človek robí knihy a noviny. Sú pre neho

spoločníkom jeho dní, dobrým radcom, informátorom,

s ktorými strávi nejednu voľnú chvíľu. Tento cieľ by mali

plniť  aj naše noviny. Naše preto, že ich budeme po ich vydaní

dodávať  do všetkých domácností a obsahovo budú zamerané

na všetky oblasti spoločenského, kultúrneho života obce ako

aj jej ekonomický a sociálny rozvoj. Osobitnú pozornosť

zameriame na informácie z rokovaní obecného zastupiteľstva

a jeho orgánov - komisií, zboru pre občianske záležitosti ako

aj operatívnych rokovaní pre plnenie stanovených cieľov.

    Okrem tohoto základného zamerania dáme priestor

kultúrno-spoločenským podujatiam, športovému dianiu,

pozvaniam na celoobecné významné stretnutia ako aj

informácie, ktoré Vás budú upozorňovať  na povinnosti a tiež

nezdravé stránky života v obci.  Verím, že redakčná rada

urobí všetko preto, aby Vám čítanie našich novín robilo

radosť .

     V mesiaci decembri uplynul rok od prvého zasadania

obecného zastupiteľstva vo volebnom období 2006 - 2010. Je

to aj rok môjho vykonávania funkcie starostu obce. Ako som

sa tejto zodpovednej funkcie zhostil môžete posúdiť  len Vy,

ktorí ste spolutvorcami všetkého diania v našej dedine. Dnes

Vás môžem informovať , že sa značne zlepšila organizátorská

práca obecného zastupiteľstva, jeho orgánov a tiež obecného

úradu. Množstvo veci sa nám podarilo aj v ekonomickom

rozvoji, v kultúrnom a spoločenskom živote ako aj 

v zlepšovaní životného prostredia. Nie všetko sa podarí tak

ako sa naplánuje. Bolo treba dofinancovať  stavby, ktoré

finančne predchádzali do nového volebného obdobia, to

zať ažovalo rozpočet. Máme však veľa vecí rozpracovaných,

ktoré začneme v roku 2008 realizovať . Dňa 13. decembra

obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet pre rok 2008,

pripravíme hlavné úlohy a verím, že v mesiaci februári 2008

Vás podrobne budeme informovať  o dosiahnutých

výsledkoch, ako aj zámeroch pre budúcnosť . 

Ing. Peter Bagin
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